



十一到长三角看楼去

中心城市1小时互通,长三角一体化布局形成助推百万大赢家

# 抢先机,我们有信心

嘉兴、昆山借“零距离”优势抢乘百万大赢家首班车

□本报地产评论员 程宁 李真

“百万大赢家”来了,为长三角“1小时生活圈”的形成助跑!

由高速公路网、高速铁路网、磁悬浮、跨海大桥等构建的长三角“大交通”平台将长三角人的生活半径缩短了近一半,这不仅改变了地理上的直线距离,更是拉近了人们地域文化的心理距离。“百万大赢家”敏锐地脉到了消费终端的微妙心理表征,引领百万购房大军彻底颠覆消费者的购房属地理念。

## 城市楼市

# 嘉兴楼市显现“洼地效应”

从2002年至今,嘉兴历年房价均比全省平均水平低10%至20%,2004年到2007年上半年,嘉兴房价涨幅排位由第2位、第5位变成第10位。而自2005年起,嘉兴房价保持平稳,直至刚刚过去的7月,嘉兴房价均价始终维持在4200元/平方米上下。

日前一份长三角主要城市房地产销售数据表明,嘉兴市区销售备案住宅6月以来持续走高,周成交逐渐摸高,直逼300套大关。与此同时,周边各大楼市上海、杭州、苏州成交连周震荡,杭州周成交跌幅环比最大至30%以上。本报特派嘉兴地产评论员认为,嘉兴房地产市



嘉兴一直是长三角“异地置业”的潜力股。

场在长三角楼市中的“洼地效应”已经开始显现,“异地置业”的需求也逐渐涌现。

其实长久以来,嘉兴一直是长三角“异地置业”的潜力股。特别是随着区域内路网和城际轨道交通的

完善,嘉兴与沪杭甬苏形成仅仅1小时的交通圈,成为名副其实的“海上后花园”。

目前,整个嘉兴房地产市场中,快速崛起的嘉兴南湖新区和西南板块尤为惹人注目。其中南湖新

家”活动,正合时宜。活动将组织大量的上海市民前往昆山看房,将为昆山楼市带来一波热潮。

招商局地产控股股份有限公司上海管理总部营销中心总经理廖辉认为,“上海到昆山的时间已经缩短到了20分钟左右,长三角一体化布局初见雏形,这对‘长三角百万大赢家’活动的成功举行将形成良好支持。”

嘉兴其实是长三角众多城市中个性相对“沉着”的城市,而当“百万大赢家”的号角吹经这里时,

这里竟然也一派手忙脚乱。活动组刚到嘉兴落脚的当天,就有消息灵通的开发商闻讯而来,找到宾馆,要求尽快的了解活动的详细资料。

“大赢家的活动太好了,上一次的机会我们错过了,结果只不过五一黄金周短短几天的时间,眼看着别人的品牌和销售节节上涨,干着急。这一次无论如何不能错过!”这样的情景活动组在嘉兴活动期间常常碰到,很多开发商都表示,这次一定把握机会。短短的几天时间,就有多家开发商主动前来洽谈合作事宜,其中不乏当地的知名品牌,让活动组应接不暇。

此次“百万大赢家”活动在嘉兴更是得到了当地媒体的热烈响应,除了当地主流媒体《嘉兴日报》、《南湖晚报》鼎力支持外,嘉兴市主流房产网络媒体嘉兴宜居城市、房产联盟嘉兴购房第一站、中国房产超市嘉兴站等都第一时间踊跃加入。其中一家网站负责人表示,“这样的活动我们当然要支持,‘同城效应’是嘉兴房产的最大利好,我们对嘉兴有信心!对百万大赢家有信心!”

## 我在现场



本报特派地产评论员 雷鸣

# 南湖风景区 适宜居住

嘉兴北靠上海、南临杭州,依山傍水、负海控江。尽管来嘉兴才仅仅几天,我已经感受到了这个城市非常舒适的环境和生活节奏。和江浙很多富裕的城市不同,嘉兴既保留了江南风情,在本地百姓心里又有着低调而实惠的口碑:宜居城市。我认为,作为一个气质温和的城市,嘉兴绝对是经得起挑剔目光的适合居住的典范。

嘉兴市区面积不大,配套相对集中,繁华区域紧凑,是嘉兴商业布局的核心,也是目前大部分住宅项目集中的区域。对于长三角来说,嘉兴无疑是平易近人的,作为国家二类公路的枢纽中心,从嘉兴开车1小时内可以到达上海、杭州、苏州等中心城市,还可到达乍浦海港等交通口岸。

但是给我印象最深刻的是嘉兴的社会风气。在这里,和谐的社会关系、较高的收入水平和平稳的江浙人心态,都使得嘉兴人的生活舒适而安稳。这种心态在房地产市场中表现出来的是异乎寻常的理性,拥有“宜居”,更高含金量的住房,获得更为舒适的居住条件才是他们购房的唯一理由。这也是为什么,在嘉兴,我们看到了如此多高品质的项目,毫无疑问,唯有真的“宜居”城市,才有真的“品质”住宅。

## 常州

均价:4250.07元/平方米  
可售量:近400万平方米(市区)

1-8月,常州市区商品住宅的平均成交价格为4044.84元/平方米,同比上涨7.12%。其中,8月份,市区商品住宅的平均成交价格为4250.07元/平方米,同比上涨22.68%,比7月上涨5.61%。8月份常州楼市总体呈现供、销双强走势,新增供应量环比增长3倍,逾60万平方米。目前市场可售余量很大,仅市区商品住宅就有近400万平方米可售余量。

目前位于市中心的新市政府板块、中轴通江等板块地理位置显要,未来发展前景充分看好,而位于次中心的南田公园板块、新龙板块的楼盘价值已被挖掘。

## 湖州

均价:5000元/平方米左右  
热点区域:中心城区

湖州城市的定位是“滨河型生态宜居都市”,就是适合居住、生活、休闲。事实也确实如此,这是一座安静、环境舒适、基本没有污染的城市。从业态上看,早几年,湖州的高层住宅寥若晨星,如今,高层住宅在湖州中心城区已是遍地开花。

近年来,湖州房价上涨较快,单价已从2002年的2400元/平方米上涨到目前的5000元左右。今年上半年,湖州房屋销售价格同比上涨3.5%,比去年同期涨幅扩大0.9个百分点,目前从分季情况来看,一季度上涨2.5%,二季度上涨4.4%,呈逐步上升趋势。

## 宁波

均价:7808.3元/平方米(上半年)  
热点区域:鄞州中心区、宁波城西区域、东部新城及科技园区

今年前7个月,宁波商品房销售额上升了69.7%。而在上半年,市区商品房销售均价为7808.3元/平方米,比去年同期上涨6.0%。不少优质项目涨幅超过15%,“95国际广场”、“洪都花园丽舍”、“金地国际公馆”等知名楼盘全城热销。

目前,宁波板块竞争日趋激烈,鄞州中心区、宁波城西区域、东部新城及科技园区都将成为宁波最活跃的板块。众多地产大鳄已进驻甬城市场,万科、华润、开元、中海、凯德、金地、绿城等品牌发展商同台竞争,宁波楼市日趋沸腾。

## 南通

均价:4356元/平方米(上半年)  
供求:供给略大于需求

南通隔江与上海及苏南地区相依,被誉为“北上海”;未来,随着苏通大桥、沿江公路和沪崇海、沪崇启等大通道的建设,南通与上海的时空距离不断缩短。在这一经济地理位置变化的背景下,势必吸引异地置业,外地开发商、外来人口进入并进一步带动楼市是大势所趋。

上半年,从南通房产局的统计数据来看,目前南通市区的商品房均价已经上涨到4356元/平方米,同时,就全市而言,“商品房预售面积/批准预售面积”指标徘徊在1以下,供给略大于需求,市场供求基本平衡。

# 沃尔玛入驻嘉莲华 引发商铺销售热潮

目前,随着沃尔玛的入驻,嘉莲华国际商业广场大大提升了人气,其商铺的销售和租赁速度也在不断提升,很多想自创一番事业的小老板蜂拥而至。世界500强商业巨头沃尔玛的加盟为中小投资者撑起了保护伞。

嘉莲华国际商业广场人气不断聚集,销售场面也十分火爆。一位做小吃生意的王先生,在售楼处停留了不到十分钟,就定下了两套商铺,当笔者问及他为何这样毫不犹豫的时候,他笑着说:“买房跟着规划走,买铺跟着品牌走,这里品

牌云集,沃尔玛都进来了,我还有什么好犹豫的!”沃尔玛效应由此可见一斑。

沃尔玛大卖场入驻,众多品牌商家都纷纷跟进,中国移动、中国联通电信、老凤祥银楼、上海烟草糖酒集团等购买了其中大面积的商铺作

为新增营业点,嘉莲华国际商业广场凭借沃尔玛的入驻,迅速从众多大小商铺中脱颖而出。

嘉莲华国际商业广场底层西边的商铺由商家自营,其余的则由开发商统一管理,统一经营。据现场观察发现已有数十家商铺开始营业,

还有很多商铺在紧锣密鼓的装修过程中。目前,底层少量商铺的销售洽谈工作正在有序进行。据项目负责人介绍,目前大约600多个商家前来洽谈300个商铺,激烈“竞争”使得底层铺位租金上扬。

(俞菊 李书林)